(Palabras del Excmo. Señor Tatsuya Kabutan. Embajador del Japón, en el almuerzo a ex becarios miembros de APEBEMO. 24.8.2015 en la Residencia)

Distinguidos invitados:

Es un honor para mí recibir a tan destacados profesionales. Como ex becarios, las experiencias y conocimientos que ustedes han acumulado durante sus estudios en el Japón  son invaluables para las relaciones de amistad entre el Japón y el Perú.  Esto los convierte en un verdadero tesoro para la sociedad japonesa.
Puedo imaginar que para ustedes fue toda una aventura vivir el día a día en el Japón. Por ejemplo, la lengua japonesa y la española son muy distintas, así que sospecho que habrán tenido cierta dificultad para aprender japonés. Este punto lo entiendo perfectamente pues ahora mismo me está costando mucho pronunciar este pequeño discurso ante unos expertos en las dos lenguas. En verdad  siento un gran respeto por ustedes.

Como japonés, me siento muy contento que luego de su estadía como becarios, hayan retornado al Perú con cierta afinidad por el Japón. En base a sus intereses y capacidades, me gustaría colaborar con todos ustedes con miras a reforzar aún más las relaciones de amistad y entendimiento mutuo entre el Japón y el Perú. La embajada está más que dispuesta a cooperar con APEBEMO para impulsar esta importante meta.

Tal vez podamos aprovechar esta reunión para conversar libremente sobre los temas que relacionan al Japón y al Perú, e intercambiar opiniones sobre posibles formas de cooperación entre nosotros.

Muchas gracias  y disfruten del almuerzo. 
Kanpai!
